
PAVOUČEK INSPIRÁČEK 

                    DEN ZEMĚ 

                    (nejen pro děti)

A TOTO JSOU MÍ KAMARÁDI   

 

      - se žlutým pavoučkem si procvičíš hlavičku

    
       - s modrým pavoučkem si procvičím svou ruku a tělo

      - se zeleným pavoučkem si procvičíš znalosti o přírodě  a světě

       - s červeným pavoučkem se naučíš správně chovat

       - s hnědým pavoučkem si něco vytvoříš



                   Vítám vás všechny u dalšího společného povídání, kreslení, tvoření,
                    postřehů a nápadů.
                   Poslechněte si tohle:



          Příroda je pro nás lidi, zvířátka,.. moc důležitá. Potřebujeme ji
          pro náš život – nalezneme v ní poklady největší světa.
          Musíme ji chránit a správně se chovat.



         Povídej, co vidíš na obrázku, co je x není správně – dokresli vedle 
         v obdélníku, jak by to mělo ( mohlo ) být.
             



          Prohlédni si, kam se správně ukládá odpad, jakou barvu má popelnice



            A je tu písnička, nauč se ji, melodii znáš, k tomu si můžeš 
             zatleskat, pohopsat, radovat se.
                 



                  Vezmi si pastelky, vykresli obrázky podle barvy popelnice, kam odpad patří.
                               Př. Kelímek od jogurtu  - plast – budu kreslit žlutou pastelkou.
                               Je to trošku složitější, ty to ale s pomocí zvládneš.



  Budeme tvořit, z barevného tvrdého papíru si vytvoř 
  popelnice a tyto obrázky pomocí lepidla nalep, tam, kam patří.



    Kdyby ti obrázky chyběly. Tady máš ještě 1, kdybys měl plnou popelnici, můžeš si udělat další.



     Z odměnu několik  omalovánek







    Odpočiň si a zajdi do přírody, vezmi s sebou tento papír a podle obrázku hledej.
    Jestli jsi pozorný (- á ) , vše najdeš – vykresli si.



          Vezmi si nůžky nebo ti doma pomůžou a rozstříhej obrázek na proužky
           podle čar. Na volný papír se snaž obrázek zase poskládat a nalepit.



                 I tohle je pěkné a můžeš zkusit
                 Určitě doma najdete barevnou stužku
                 na zavěšení. ( Použijte na tvoření tvrdý 
                 papír. Do každého srdíčka si nakresli
                 obrázek z přírody – berušku, květinu,…





      Procvič si ještě ručičku.



       Pro zopakování jsem ti nachystala  ještě tento úkol. Jsi jednička, dáš to!!!



                            
                                     O PRINCEZNĚ ZEMI

    

     Za devatero horami, devatero řekami a devatero kopci
žila princezna Země. Vypadal jako rozkvetlý kvítek na jarní louce,
kdekdo jí její krásu záviděl. Princezna žila v jednom velkém
království, měla početnou rodinu, spoustu přátel a kamarádů a
všichni ji měli rádi.
               Byl tu ale jeden velký problém – žil tam také velký drak
jménem Odpad. Zpočátku malý a nenápadný. 
S každou vysypanou popelnicí, odpadky v lesích po procházkách
tuláků a ostatních lidí, co jej tam zanechali, se ale zvětšoval a zvětšoval, až se z něj vyklubal velký a
obludný drak, který princeznu Zemi postupně dusil svým jedovatým dechem. Král už nevěděl, jak 
princezně pomoci, a tak vyhlásil, že dá za odměnu půl království a ruku princezny tomu, kdo 
strašlivého draka zastaví.
               Hodně princů, chudých chlapců. Dokonce i jeden stařík se snažilo krásnou princeznu 
Zemi zachránit. Ale marně. Drak odpad stále sílil a sílila princeznu pohlcoval čím dál tím víc.

Jak pohádka dopadla? Nedopadla? Dobře ? Špatně?
Je to jen nás lidech, jak se k princezně Zemi budeme chovat. Ničit nebo chránit?
I malý človíček, který si uvědomí, co pro nás naše planeta Země dělá, dokáže mnoho.

                                        Proto ji pomozme!!!!!!!!
V sobotu vyjděte ven do přírody, vezměte s sebou pytel, rukavice a posbírejte odpad
( viz plakátek – Den Země )    
                                                                 Děkujeme všem 


